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ENGLISH

Power Supply 12 V 0 1 A  
(AC adapter : WA-12M12FG) 

Power consumption 5 W
Dimensions  
(W x H x D)

Approx.  
110 mm x 30.5 mm x 110 mm

Net Weight (Approx.) 0.25 kg

Design and specifications are subject to change without 
notice.

DEUTSCH

Netzteil 12 V 0 1 A  
(Netzadapter : WA-12M12FG) 

Stromverbrauch 5 W
Abmessungen  
(B x H x T)

Ca. 
110 mm x 30.5 mm x 110 mm

Nettogewicht (ca.) 0.25 kg

Änderungen bei Ausführung und technischen Daten sind 
ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.

FRANÇAIS

Alimentation
12 V 0 1 A  
(Adaptateur secteur : WA-
12M12FG) 

Consommation élec-
trique 5 W

Dimensions  
(l x H x P)

Environ 
110 mm x 30.5 mm x 110 mm

Poids net (approx.) 0.25 kg

Conception et caractéristiques sujettes à modification sans 
préavis.

NEDERLANDS

Stroomvoorziening 12 V 0 1 A  
(AC-adapter : WA-12M12FG) 

Stroomverbruik 5 W

Afmetingen (B x H x D) Ong.  
110 mm x 30.5 mm x 110 mm

Netto gewicht (circa) 0.25 kg

Ontwerp en specificaties kunnen zonder voorafgaande ken-
nisgeving worden gewijzigd.

SLOVENŠČINA

Napajanje
12 V 0 1 A  
(Adapter izmeničnega toka :  
WA-12M12FG) 

Poraba energije 5 W

Mere (Š x V x G) Pribl.  
110 mm x 30.5 mm x 110 mm

Neto teža (približno) 0.25 kg

Funkcije in specifikacije se lahko kadarkoli in brez opozorila 
spremenijo.

ITALIANO

Alimentazione 12 V 0 1 A  
(Adattatore CA : WA-12M12FG) 

Consumo di energia 5 W

Dimensioni (L x A x P) Circa.  
110 mm x 30.5 mm x 110 mm

Peso netto (circa) 0.25 kg

Design e specifiche tecniche sono soggette a modifica 
senza preavviso.

ESPAÑOL

Suministro de Energía 12 V 0 1 A  
(Adaptador de CA : WA-12M12FG) 

Consumo de energía 5 W

Dimensiones (L x A x F) Aprox.  
110 mm x 30.5 mm x 110 mm

Peso Neto (Aprox.) 0.25 kg

El diseño y las especificaciones están sujetos a cambios sin 
previo aviso.

CEŠTINA

Zdroj napájení
12 V 0 1 A  
(Adaptér střídavého proudu (AC) : 
WA-12M12FG) 

Spotřeba elektrické 
energie 5 W

Rozměry (Š x V x H) Cca.  
110 mm x 30.5 mm x 110 mm

Čistá váha (přibl.) 0.25 kg

Provedení a technické údaje podléhají změnám bez 
předchozího upozornění.

SIOVENČINA

Napájanie 12 V 0 1 A  
(Sieťový adaptér : WA-12M12FG) 

Spotreba elektrickej 
energie 5 W

Rozmery (Š x V x H) Približne.  
110 mm x 30.5 mm x 110 mm

Čistá hmotnosť 
(približne) 0.25 kg

Vzhľad a technické údaje sa môžu zmeniť bez predchádza-
júceho upozornenia.

POLSKI

Zasilanie 12 V 0 1 A  
(Zasilacz AC : WA-12M12FG) 

Pobór mocy 5 W

Wymiary (S x W x G) Około.  
110 mm x 30.5 mm x 110 mm

Masa Netto (Około) 0.25 kg

Projekt i specyfikacje mogą ulec zmianom bez powiadomie-
nia.

On Music Flow Player app, follow the direction on screen.  / 
In der Music Flow Player-App folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm.  / 
Sur l’application Music Flow Player, suivez les instructions sur l’écran.  / 
Volg de aanwijzingen op het scherm in de app Music Flow Player.  / 
Na programu Music Flow Player sledite navodilom na zaslonu.  / 
Sull’app Music Flow Player, seguire le indicazioni sullo schermo.  / 
En la aplicación Music Flow Player , siga las indicaciones de la pantalla.  / 
V aplikaci Music Flow Player postupujte podle pokynů na obrazovce.  / 
V aplikácii Music Flow Player postupujte podľa pokynov na obrazovke.  / 
W aplikacji Music Flow Player podążaj za wskazówkami na ekranie. 

You cannot connect R1 (MR140) to a router wirelessly.  
The connected R1 (MR140) is displayed on [Settings].  /
Sie können R1 (MR140) nicht drahtlos mit einem Router verbinden.  
Die angeschlossene R1 (MR140) wird in den [Einstellungen] angezeigt.  /
Vous ne pouvez pas connecter l’adaptateur R1 (MR140) à un routeur sans utiliser de fil.  
Le R1 (MR140) connecté s’affiche dans [Réglages].  /
U kunt geen draadloze verbinding maken tussen R1 (MR140) en een router.  
De aangesloten R1 (MR140) wordt weergegeven in [Instellingen].  /
Enote R1 (MR140) ni mogoče povezati z usmerjevalnikom preko brezžičnega omrežja.  
Povezani R1 (MR140) je prikazan na [Nastavitve].  /
R1 (MR140) non può essere connesso in wireless a un router.  
Il R1 (MR140) connesso è visualizzato in [Impostazioni].  /
No puede conectar R1 (MR140) a un router de manera inalámbrica.  
El R1 (MR140) conectado se muestra en [Ajustes].  /
R1 (MR140) nelze připojit k routeru bezdrátově.  
Připojená položka R1 (MR140) je zobrazena v nastavení [Settings].  /
Model R1 (MR140) nemožno k smerovaču bezdrôtovo pripojiť.  
Pripojené zariadenie R1 (MR140) sa zobrazuje v ponuke [Settings].  /
Nie można podłączyć R1 (MR140) do routera bezprzewodowo.  
Podłączony R1 (MR140) wyświetlany jest w menu [Ustawienia].

,
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Reset the Bridge
Setzen Sie Sie die Brücke zurück  /  Réinitialiser le pont  /  De brug resetten  /  Ponastavite most  /   
Reset del Ponte  /  Restablecer el Bridge  /  Resetovat můstek  /  Resetovanie mostíka  /  Zresetuj Most
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Press and hold the ADD button for 8 seconds.  / 
Halten Sie die Schaltfläche ADD für 8 Sekunden gedrückt.  / 
Maintenez enfoncé le bouton ADD pendant 8 secondes.  / 
Houd de ADD-knop 8 seconden ingedrukt.  / 
Pritisnite in zadržite gumb ADD (DODAJ) za 8 sekund.  / 
Premere e tenere premuto il pulsante ADD per 8 secondi.  / 
Presione y mantenga el botón ADD durante 8 segundos.  / 
Stiskněte a podržte tlačítko ADD po dobu 8 sekund.  / 
Stlačte a na 8 sekúnd podržte tlačidlo ADD (Pridať).  / 
Naciśnij i przytrzymaj przycisk ADD przez 8 sekund.

Extending Wireless Network Range  
Erweitern des drahtlosen Netzwerkbereichs  /  Extension de la plage du réseau sans fil  /   
Bereik van draadloos netwerk uitbreiden  /  Razširitev dometa brezžičnega omrežja  /   
Estensione della portata della rete wireless  /  Extensión del Alcance de las Redes Inalámbricas  /   
Rozšíření dosahu bezdrátové sítě  /  Rozšírenie dosahu bezdrôtovej siete  /  Rozszerzanie Zasięgu Sieci Bezprzewodowej  

SMART Hi-Fi AUDIO
Multi-room Network Bridge

Model : MR140 (R1)

On Music Flow Player app, follow the direction on screen.  / 
In der Music Flow Player-App folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm.  / 
Sur l’application Music Flow Player, suivez les instructions sur l’écran.  / 
Volg de aanwijzingen op het scherm in de app Music Flow Player.  / 
Na programu Music Flow Player sledite navodilom na zaslonu.  / 
Sull’app Music Flow Player, seguire le indicazioni sullo schermo.  / 
En la aplicación Music Flow Player , siga las indicaciones de la pantalla.  / 
V aplikaci Music Flow Player postupujte podle pokynů na obrazovce.  / 
V aplikácii Music Flow Player postupujte podľa pokynov na obrazovke.  / 
W aplikacji Music Flow Player podążaj za wskazówkami na ekranie. 
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How to attach the ferrite core

This ferrite core can reduce or eliminate electrical interference. 

1. Pull the stopper [a] of the ferrite core to open.

2. Wind the LAN cable on the ferrite core.

3. Close the ferrite core until it clicks.

Wie Sie den Ferritkern befestigen müssen

Dieser Ferritkern kann elektrische Störungen verringern oder 
beseitigen.

1. Ziehen Sie den Anschlag [a] des Ferritkerns ab, um diesen zu  
    öffnen.

2. Wickeln Sie das LAN-Kabel um den Ferritkern.

3. Schließen Sie den Ferritkern bis er einrastet.

ENGLISH | SIMPLE MANUAL
Please read this manual carefully before operating  
your unit and retain it for future reference. For more 
details, please refer to H7 / H5's Owner's Manual on 
http://www.lg.com.

DEUTSCH | KURZANLE ITUNG
Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor der Bedienung des 
Gerätes sorgfältig durch und bewahren Sie es zum späteren 
Nachschlagen auf. Weitere Details entnehmen Sie bitte H7 
/ H5 der Benutzeranleitung auf http://www.lg.com.

FRANÇAIS | MANUEL SIMPLE
Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser 
votre lecteur et conservez-le pour une référence 
ultérieure. Pour plus de détails, veuillez vous référer au 
manuel utilisateur H7 / H5 sur http://www.lg.com.

NEDERLANDS | EENVOUDIGE HANDLEIDING
Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u de 
speler in gebruik neemt en bewaar de handleiding 
voor later. Voor meer details wordt verwezen naar de 
gebruikershandleiding van H7 / H5 op  
http://www.lg.com.
SLOVENŠČINA | ENOSTAVNI PRIROČNIK
Prosimo, da pred uporabo enote pazljivo preberete ta 
priročnik in ga shranite za uporabo v prihodnje. Za več 
podrobnosti, glejte H7 / H5 v uporabniškem priročniku 
http://www.lg.com. 

ITALIANO | MANUALE SEMPLIFICATO 
Leggere con attenzione questo manuale prima di 
azionare l'unità e conservarlo per uso futuro. Per 
maggiori dettagli, consultare il Manuale di istruzioni di 
H7 / H5 su http://www.lg.com.

ESPAÑOL | MANUAL SIMPLE 
Lea este manual detenidamente antes de utilizar su 
unidad y guárdelo para referencias futuras. Para más 
detalles, por favor consulte el Manual del Propietario 
de H7 / H5 en http://www.lg.com.

CEŠTINA | JEDNODUCHÝ NÁVOD
Před použitím sady si prosím nejdříve pozorně přečtěte 
tento návod a uschovejte jej k pozdějšímu nahlédnutí. 
Více informací naleznete v uživatelské příručce H7 / H5 
na stránkách http://www.lg.com.

SIOVENČINA | JEDNODUCHÁ PRÍRUČKA
Pred používaním prístroja si pozorne prečítajte tento 
návod a odložte si ho, ak by ste ho potrebovali v 
budúcnosti. Viac podrobností nájdete v návode na obsluhu 
zariadenia H7 / H5 na stránke http://www.lg.com. 

POLSKI | INSTRUKCJA UPROSZCZONA
Proszę dokładnie przeczytać ten podręcznik przed 
rozpoczęciem użytkowania zestawu i zachować go na 
przyszłość. Aby uzyskać więcej szczegółów sprawdź Instrukcję 
Użytkownika H7 / H5 na stronie http://www.lg.com.

Comment fixer le tore magnétique

Ce tore magnétique peut réduire les interférences 
électriques, voire les éliminer.

1. Appuyez sur la butée [a] du tore magnétique pour  
    l’ouvrir.

2. Enroulez le câble LAN autour du tore magnétique.

3. Fermez le tore magnétique jusqu’à entendre un déclic

Het bevestigen van de ferrietkern

Deze ferrietkern kan elektrische interferentie 
reduceren of wegnemen. 

1. Trek aan de plug [a] van de ferrietkern om te 
   openen.

2. Wikkel de LAN-kabel om de ferrietkern.

3. Sluit de ferrietkern totdat deze klikt.

Kako pritrditi feritno jedro

Feritno jedro lahko zmanjša ali odpravi električne 
motnje.

1. Povlecite čep [a] feritnega jedra, da se odpre.

2. Kabel LAN navijte okoli feritnega jedra.

3. Zaprite feritno jedro tako, da zaslišite klik.

Come collegare il nucleo di ferrite

Questo nucleo di ferrite può ridurre o eliminare le 
interferenze elettriche.

1. Estrarre il tappo [a] del nucleo di ferrite per aprire.

2. Avvolgere il cavo LAN sul nucleo di ferrite.

3. Chiudere il nucleo di ferrite fino allo scatto.

Cómo fijar el núcleo de ferrita

Este núcleo de ferrita puede reducir o eliminar las 
interferencias eléctricas.

1. Tire del tope [a] del núcleo de ferrita para abrirlo.

2. Enrolle los cables LAN sobre el núcleo de ferrita.

3. Cierre el núcleo de ferrita hasta oír un clic.

Jak se připojit k feritovému jádru 

Toto feritové jádro může snížit nebo eliminovat 
elektrické rušení. 

1. Otevřete vytažením zátky [a] feritového jádra. 

2. Namotejte kabel LAN na feritové jádro. 

3. Zavřete feritové jádro tak, aby zaklaplo.

Spôsob pripojenia feritového jadra

Feritové jadro môže znížiť alebo eliminovať elektrické 
rušenie.

1. Feritové jadro otvorte potiahnutím zarážky [a].

2. Okolo feritového jadra oviňte kábel LAN.

3. Feritové jadro zatvorte; musí kliknúť.

Jak zamontować  rdzeń ferrytowy

Rdzeń ferrytowy może zmniejszać lub eliminować 
zakłócenie elektryczne.

1. Pociągnij stoper [a]  rdzenia ferrytowego aby 
    otworzyć.

2. Owiń kabel LAN wokół rdzenia ferrytowego.

3. Zamknij rdzeń ferrytowy aż usłyszysz kliknięcie.

Safety Information
Sicherheitshinweise  /  Consignes de sécurité  /  Veiligheidsinformatie  /   
Varnostne informacije  /  Informazioni di sicurezza  /  Información de seguridad  /   
Bezpečnostní informace  /  Bezpečnostné informácie  /  Informacja Dot. Bezpieczeństwa



ENGLISH

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK  

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC 
SHOCK DO NOT REMOVE COVER (OR BACK) 
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE REFER 

SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

This lightning flash with 
arrowhead symbol within an 
equilateral triangle is intended 
to alert the user to the presence 
of uninsulated dangerous 

voltage within the product’s enclosure that 
may be of sufficient magnitude to constitute a 
risk of electric shock to persons. 

The exclamation point within an 
equilateral triangle is intended 
to alert the user to the presence 
of important operating and 
maintenance (servicing) 

instructions in the literature accompanying the 
product.

WARNING: TO PREVENT FIRE OR ELECTRIC 
SHOCK HAZARD, DO NOT EXPOSE THIS 
PRODUCT TO RAIN OR MOISTURE.

CAUTION: The apparatus shall not be exposed 
to water (dripping or splashing) and no objects 
filled with liquids, such as vases, shall be placed 
on the apparatus.

WARNING: Do not install this equipment in a 
confined space such as a book case or similar 
unit.

CAUTION: Do not block any ventilation 
openings. Install in accordance with the 
manufacturer’s instructions. 
Slots and openings in the cabinet are provided 
for ventilation and to ensure reliable operation 
of the product and to protect it from over 
heating. The openings shall be never be 
blocked by placing the product on a bed, sofa, 
rug or other similar surface. This product shall 
not be placed in a built-in installation such as 
a bookcase or rack unless proper ventilation is 
provided or the manufacturer’s instruction has 
been adhered to.

CAUTION concerning the Power Cord
To disconnect power from the mains, pull 
out the mains cord plug. When installing 
the product, ensure that the plug is easily 
accessible.

Disposal of your old appliance

1. All electrical and electronic 
products should be disposed of 
separately from the municipal 
waste stream via designated 
collection facilities appointed 
by the government or the local 
authorities.

2. The correct disposal of your 
old appliance will help prevent 
potential negative consequences 
for the environment and human 
health.

3. For more detailed information 
about disposal of your old 
appliance, please contact your 
city office, waste disposal service 
or the shop where you purchased 
the product.

For Wireless product European Union 
Notice

LG Electronics 
hereby declares 
that this/

these product(s) is/are in compliance with 
the essential requirements and other relevant 
provisions of Directive 1999/5/EC, 2004/108/
EC,  
2006/95/EC, 2009/125/EC and 2011/65/EU.

Please contact to the following address for 
obtaining a copy of the DoC (Declaration of 
Conformity).

Contact office for compliance of this 
product:   
LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

 y Please note that this is NOT a Customer 
Service contact point. For Customer Service 
Information, see Warranty Card or contact 
the dealer that you purchased this product. 

Indoor use only.

RF Radiation Exposure Statement

This equipment should be installed and 
operated with minimum distance of 20 cm 
from your body. 

NOTICE: For safety marking information 
including product identification and supply 
ratings, please refer to the main label on the 
bottom or rear of the apparatus.

CAUTION: Only use the AC adapter supplied 
with this device. Do not use a power supply 
from another device or another manufacturer. 
Using any other power cable or power supply 
may cause damage to the device and void 
your warranty.

DEUTSCH

ACHTUNG
STROMSCHLAGGEFAHR  

NICHT ÖFFNEN

ACHTUNG: UM DIE GEFAHR VON 
STROMSCHLÄGEN ZU VERMEIDEN, DAS GEHÄUSE 

(BZW. DIE RÜCKSEITE) NICHT ABNEHMEN UND/
ODER DAS GERÄT SELBST REPARIEREN. ES BEFINDEN 
SICH KEINE BAUTEILE IM GERÄT, DIE VOM BENUTZER 
REPARIERT WERDEN KÖNNEN. REPARATUREN STETS 

VOM FACHMANN AUSFÜHREN LASSEN.
Der Blitz mit der Pfeilspitze 
im gleichseitigen Dreieck 
dient dazu, den Benutzer vor 
unisolierten und gefährlichen 
spannungsführenden Stellen 
innerhalb des Gerätegehäuses  

zu warnen, an denen die Spannung groß 
genug ist, um für den Menschen die Gefahr 
eines Stromschlages zu bergen. 

Das Ausrufezeichen im 
gleichseitigen Dreieck dient 
dazu, den Benutzer auf 
wichtige vorhandene Betriebs- 
und Wartungsanleitungen 
in der produktbegleitenden 

Dokumentation hinzuweisen.
ACHTUNG: UM BRANDGEFAHR UND 
DIE GEFAHR EINES STROMSCHLAGES ZU 
VERMEIDEN, SETZEN SIE DAS GERÄT WEDER 
REGEN NOCH SONSTIGER FEUCHTIGKEIT AUS.
VORSICHT: Das Gerät darf nicht mit Wasser 
(Tropf- oder Spritzwasser) in Berührung 
kommen und es sollten keine mit Flüssigkeit 
gefüllten Behälter auf das Gerät gestellt 
werden, wie z. B. Vasen.
ACHTUNG: Installieren Sie das Gerät nicht in 
einem geschlossenen Raum, z. B. in einem 
Bücherregal oder an einem ähnlichen Ort.
VORSICHT: Die Belüftungsöffnungen 
niemals verdecken. Das Gerät immer laut 
Herstellerangaben anschließen.  
Schlitze und Öffnungen im Gehäuse 
dienen der Belüftung, gewährleisten einen 
störungsfreien Betrieb des Gerätes und 
schützen es vor Überhitzung. Öffnungen 
sollten niemals durch Aufstellen des Gerätes 
auf einem Bett, Sofa, Teppich oder ähnlichen 
Untergründen verdeckt werden. Das Gerät 
sollte nicht z. B. in einem Bücherregal oder 
Schrank aufgestellt werden, wenn keine 
ausreichende Belüftung gewährleistet werden 
kann oder die Anleitungen missachtet wurden.
VORSICHTSHINWEISE zum Netzkabel
Ziehen Sie zum Unterbrechen der 
Stromversorgung den Netzstecker. Achten Sie 
beim Aufstellen des Gerätes darauf, dass der 
Netzstecker leicht erreichbar bleibt. 

Entsorgung von Altgeräten

1. Alle Elektro-und Elektronik-
Altgeräte müssen getrennt vom 
Hausmüll über dafür staatlich 
vorgesehenen Stellen entsorgt 
werden.

2. Mit der ordnungsgemäßen 
Entsorgung des alten Geräts 
vermeiden Sie Umweltschäden 
und eine Gefährdung der 
persönlichen Gesundheit.

3. Weitere Informationen 
zur Entsorgung des alten 
Geräts erhalten Sie bei der 
Stadtverwaltung, beim 
Entsorgungsamt oder in dem 
Geschäft, wo Sie das Produkt 
erworben haben.

Hinweise der Europäischen Union zu 
schnurlosen Geräten

Hiermit erklärt 
LG Electronics, 

dass diese(s) Produkt(e) die grundlegenden 
Anforderungen und die sonstigen 
Bestimmungen der Richtlinien 1999/5/EC, 
2004/108/EC, 2006/95/EC, 2009/125/EC und 
2011/65/EU erfüllt/erfüllen.
Eine Kopie der DoC (Konformitätserklärung) 
erhalten Sie unter der folgenden Adresse.
Kontaktbüro für die Regelbefolgung dieses 
Produktes: 
LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

 y Bitte beachten Sie, dass dies KEIN 
Ansprechpartner für den Kundendienst ist. 
Informationen zu Kundedienstleistungen 
finden Sie auf der Garantiekarte oder beim 
Händler, bei dem Sie dieses Gerät erworben 
haben.

Nur in geschlossenen Räumen verwenden.

Erklärung zur HF-Strahlenbelastung
Dieses Gerät sollte in einem Mindestabstand 
von 20 cm zwischen Sender und Körper 
aufgestellt und betrieben werden.
HINWEIS: Angaben zur Geräteidentifizierung 
und zur Stromversorgung finden Sie auf dem 
Hauptetikett an der Unterseite oder Rückseite 
des Gerätes.
ACHTUNG: Für dieses Gerät sollte nur der 
mitgelieferte Netzadapter verwendet werden. 
Es sollte kein Netzteil eines anderen Gerätes 
oder Herstellers verwendet werden. Bei Einsatz 
eines anderen Netzkabels oder Netzteils 
besteht die Gefahr von Schäden am Gerät und 
der Garantieanspruch erlischt.

FRANÇAIS

ATTENTION
RISQUE D’ÉLECTROCUTION. NE  

PAS OUVRIR.

ATTENTION : AFIN DE RÉDUIRE LE RISQUE 
DE CHOC ÉLECTRIQUE, NE RETIREZ PAS LE 

BOÎTIER (NI L’ARRIÈRE). AUCUNE PIÈCE DE CET 
APPAREIL N’EST SUSCEPTIBLE D’ÊTRE RÉPARÉE 
PAR L’UTILISATEUR. CONFIEZ L’ENTRETIEN DE 
L’APPAREIL À DES PERSONNES QUALIFIÉES.

Le symbole d’un éclair à 
l’intérieur d’un triangle sert à 
avertir l’utilisateur de la présence 
d’une tension dangereuse 
non isolée dans le corps de 

l’appareil, qui peut être suffisamment élevée 
pour provoquer un risque d’électrocution.

Le symbole d’un point 
d’exclamation à l’intérieur d’un 
triangle sert à avertir l’utilisateur 
de la présence d’instructions 
d’utilisation et de maintenance 
(entretien) importantes dans la 

documentation qui accompagne l’appareil.
AVERTISSEMENT : POUR PRÉVENIR TOUT 
RISQUE D’INCENDIE OU D’ÉLECTROCUTION, 
N’EXPOSEZ PAS CET APPAREIL À LA PLUIE OU À 
L’HUMIDITÉ.
ATTENTION : l’appareil ne doit pas être exposé 
à des projections d’eau ou à des éclaboussures, 
et aucun objet rempli de liquide tel qu’un vase 
ne doit être posé sur l’appareil.
AVERTISSEMENT : n’installez pas cet 
appareil dans un espace confiné tel qu’une 
bibliothèque ou tout autre meuble similaire.
ATTENTION : n’obstruez pas les ouvertures 
d’aération. Installez l’appareil conformément aux 
instructions du fabricant.  
Les fentes et les ouvertures du boîtier servent à 
assurer la ventilation et le bon fonctionnement 
de l’appareil, ainsi qu’à le protéger contre la 
surchauffe. Les ouvertures ne doivent jamais être 
bloquées en installant l’appareil sur un lit, un 
canapé, un tapis ou toute autre surface similaire. 
Cet appareil ne doit pas être placé dans un 
emplacement fermé tel qu’une bibliothèque ou 
une étagère, à moins d’assurer une ventilation 
adéquate ou que les instructions du fabricant 
l’autorisent.
PRÉCAUTION concernant le cordon 
d’alimentation
Pour déconnecter l’appareil du réseau 
électrique, retirez le cordon d’alimentation 
de la prise électrique. Lors de l’installation 
de l’appareil, assurez-vous que la prise soit 
facilement accessible.
Élimination de votre ancien appareil

1. Les éléments électriques et 
électroniques doivent être jetés 
séparément, dans les vide-ordures 
prévus à cet effet par votre 
municipalité.

2. Une élimination conforme aux 
instructions aidera à réduire les 
conséquences négatives et risques 
éventuels pour l’environnement et 
la santé humaine.

3. Pour plus d’information 
concernant l’élimination de votre 
ancien appareil, veuillez contacter 
votre mairie, le service des ordures 
ménagères ou encore la magasin 
où vous avez acheté ce produit.

Avis de l’Union européenne concernant les 
produits sans fil

LG Electronics 
déclare par 

la présente que ce ou ces produits sont 
conformes aux exigences essentielles et aux 
dispositions applicables des directives 1999/5/
CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE, 2009/125/CE et 
2011/65/EU.
Vous pouvez obtenir une copie de la 
déclaration de conformité à l’adresse suivante.
Contactez le bureau pour la conformité de 
ce produit :  
LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

 y Veuillez noter que ce Centre n’est PAS un 
Service Client. Pour les Informations Service 
Client, veuillez consulter la Carte de Garantie 
ou contacter le revendeur chez qui vous 
avez acheté le produit.

Pour une utilisation en intérieur uniquement.

Déclaration d’exposition aux rayonnements 
de radiofréquences
Cet appareil doit être installé et utilisé à une 
distance minimale de 20 cm.
AVIS : Pour la sécurité, y compris des 
informations concernant le produit et son 
alimentation électrique, veuillez vous référez à 
l’étiquette principal sur le bas ou à l’arrière de 
l’appareil.
ATTENTION : Utilisez exclusivement 
l’adaptateur CA fourni avec cet appareil. 
N’utilisez pas une source d’alimentation 
d’un autre appareil ou d’un autre fabricant. 
L’utilisation d’un autre câble d’alimentation 
ou d’une autre source d’alimentation pourrait 
endommager l’appareil et annuler votre 
garantie.

NEDERLANDS

VOORZICHTIG
Schokgevaar!  
NIET OPENEN

LET OP: OM HET RISICO OP EEN ELEKTRISCHE 
SCHOK TE BEPERKEN, DIENT U DE BEHUIZING 
(OF DE ACHTERZIJDE) NIET TE VERWIJDEREN. 

DIT APPARAAT BEVAT GEEN ONDERDELEN 
DIE DOOR DE GEBRUIKER KUNNEN WORDEN 

ONDERHOUDEN OF GEREPAREERD. LAAT 
ONDERHOUD EN REPARATIES OVER AAN EEN 

GEKWALIFICEERDE ELEKTRICIEN.

Het symbool dat bestaat uit een 
bliksemschicht met pijlpunt in 
een gelijkzijdige driehoek, is 
bedoeld als waarschuwing voor de 
aanwezigheid van niet-geïsoleerde 

‘gevaarlijke stroomspanning’ in de behuizing van 
het product. Deze spanning is dusdanig hoog dat 
het risico bestaat op een elektrische schok.

Het uitroepteken in een 
gelijkzijdige driehoek is bedoeld 
om de gebruiker te waarschuwen 
dat er belangrijke bedienings- en 
onderhoudsinstructies te vinden 
zijn in de documentatie die bij 

het product is geleverd.
WAARSCHUWING: OM HET RISICO VAN 
BRAND OF SCHOKKEN TE VERMIJDEN, MAG 
DEZE APPARATUUR NIET AAN REGEN OF 
VOCHT WORDEN BLOOTGESTELD.
LET OP: Stel het apparaat niet bloot aan 
vochtdruppels of -spatten en plaats nooit 
objecten met vloeistoffen op het apparaat.
WAARSCHUWING: Plaats het product niet in 
een afgesloten ruimte zoals een boekenkast of 
gelijkwaardig.
LET OP: Blokkeer de ventilatieopeningen niet. 
Volg voor de installatie van het apparaat de 
instructies van de fabrikant. 
De behuizing is voorzien van gleuven en 
openingen voor voldoende ventilatie om 
ervoor te zorgen dat product naar behoren 
functioneert en als bescherming tegen 
oververhitting. Blokkeer de sleuven en 
openingen niet door het apparaat op een bed, 
bank, vloerkleed of een andere vergelijkbare 
ondergrond te plaatsen. Dit product mag 
niet in een inbouwconstructie, zoals een 
boekenkast of een rek, worden geplaatst, 
tenzij er voldoende ventilatie aanwezig is of de 
instructies van de fabrikant zijn opgevolgd.
WAARSCHUWING betreffende de voedingskabel
Als u het apparaat wilt loskoppelen van de 
stroomvoorziening, trekt u de stekker uit 
het stopcontact. Zorg ervoor dat de stekker 
eenvoudig bereikbaar is wanneer u het 
product installeert.

Uw oude toestel wegdoen
1. Elektrische en elektronische 

producten mogen niet worden 
meegegeven met het huishoudelijk 
afval, maar moeten worden 
ingeleverd bij speciale inza-
melingspunten die door de lokale of 
landelijke overheid zijn aangewezen.

2. De correcte verwijdering van 
uw oude toestel helpt negatieve 
gevolgen voor het milieu en de 
menselijke gezondheid voorkomen.

3. Wilt u meer informatie over de 
verwijdering van uw oude toestel? 
Neem dan contact op met uw 
gemeente, de afvalophaaldienst of 
de winkel waar u het product hebt 
gekocht.

Kennisgeving over draadloze producten in 
de Europese Unie

LG Electronics 
verklaart hierbij 

dat deze producten voldoen aan de essentiële 
eisen en de andere relevante bepalingen van 
richtlijn 1999/5/EC, 2004/108/EC, 2006/95/EC, 
2009/125/EC en 2011/65/EU.
U kunt contact opnemen met het volgende 
adres om een kopie te ontvangen van de 
conformiteitsverklaring (DOC; Declaration Of 
Conformity).
Neem voor productnaleving contact op 
met ons kantoor:   
LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

 y Opgelet Dit is GEEN klantendienst. Zie het 
garantiebewijs voor de gegevens van de 
klantendienst of neem contact op met de 
verdeler waarbij u dit product gekocht heeft. 

Uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis.

Verklaring omtrent blootstelling aan RF-
straling
Dit apparaat moet met een minimumafstand 
van 20 cm tussen de radiator en uw lichaam 
worden geïnstalleerd en gebruikt.
LET OP: Raadpleeg voor de veiligheidsinformatie, 
waaronder productidentificatie en 
voedingsspanning, het hoofdlabel op de achter- 
of onderkant van het apparaat.
LET OP: Gebruik alleen de bij dit apparaat 
geleverde AC-adapter. Gebruik geen 
voedingsbron van een ander apparaat of van 
een andere fabrikant. Het gebruik van een 
andere stroomkabel of voedingsbron kan 
beschadigingen aan het apparaat veroorzaken 
en hierdoor komt uw garantie te vervallen.

SLOVENŠČINA

POZOR
NEVARNOST ELEKTRIČNEGA 

UDARA, NE ODPIRAJTE

POZOR: ZA ZMANJŠANJE TVEGANJA TELESNIH 
POŠKODB NE ODSTRANITE POKROVA (ALI 
ZADNJEGA DELA). NAPRAVA NE VSEBUJE 

DELOV, KI BI JIH LAHKO SERVISIRAL UPORABNIK, 
SERVISIRANJE PREPUSTITE USPOSOBLJENEMU 

SERVISNEMU OSEBJU.

Simbol strele s puščico v 
enakostraničnem trikotniku 
je namenjen za opozarjanje 
uporabnika na prisotnost 
neizolirane nevarne napetosti v 

ohišju izdelka, ki je dovolj visoka, da predstavlja 
nevarnost električnega udara za osebe.

Klicaj v enakostraničnem 
trikotniku je namenjen za 
opozarjanje uporabnika na 
prisotnost pomembnih navodil 
za uporabo in vzdrževanje 
(servisiranje) v gradivih, ki 
spremljajo izdelek.

OPOZORILO: POŽAR ALI ELEKTRIČNI UDAR 
PREPREČITE TAKO, DA TEGA IZDELKA NE 
IZPOSTAVLJATE DEŽJU ALI VLAGI.

POZOR: Naprave ni dovoljeno izpostavljati 
vodi (pljuskanje ali kapljanje), na napravo pa ne 
polagajte predmetov, napolnjenih z vodo, na 
primer vaz.

OPOZORILO: Te opreme ne vgradite v zaprt 
prostor, kot je vitrina za knjige ali podobno.

POZOR: Ne zapirajte odprtin za zračenje. 
Napravo namestite skladno z navodili 
proizvajalca.  
Reže in odprtine v ohišju so namenjene za 
zračenje, ki zagotavlja zanesljivo delovanje 
izdelka s tem, da ga ščiti pred pregrevanjem. 
Odprtin ni dovoljeno prekriti, na primer tako, 
da izdelek postavite na posteljo, zofo, preprogo 
ali drugo podobno površino. Izdelka ni 
dovoljeno postaviti v zaprt prostor, kot je vitrina 
za knjige ali omara, razen če je poskrbljeno za 
potrebno zračenje in če ste upoštevali navodila 
proizvajalca.

POZOR, napajalni kabel
Če želite odklopiti napajanje, izvlecite vtič 
napajalnega kabla. Pri vgradnji izdelka 
poskrbite, da je vtič zlahka dostopen.
Odstranjevanje stare naprave

1. Vse električne in elektronske 
izdelke odstranjujte ločeno od 
običajnih komunalnih odpadkov 
na namenskih zbirnih mestih, ki jih 
določijo vlada ali krajevne oblasti.

2. S pravilnim odstranjevanjem stare 
naprave pomagate preprečiti 
morebitne negativne posledice za 
okolje in zdravje ljudi.

3. Podrobnejše informacije o 
odstranjevanju stare naprave 
poiščite pri mestnem uradu, 
komunalni službi ali prodajalni, kjer 
ste izdelek kupili.

Obvestilo za brezžične izdelke za Evropsko 
unijo

Družba LG 
izjavlja, da je 

izdelek skladen z osnovnimi zahtevami in 
drugimi zadevnimi določili direktiv 1999/5/
ES, 2004/108/EC, 2006/95/ES, 2009/125/EC in 
2011/65/EU.

Za kopijo Izjave o skladnosti se obrnite na 
naslednji naslov.

Kontaktirajte nas za dodatne informacije 
glede skladnosti tega izdelka: 
LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

 y Upoštevajte, da to ni kontaktna točka službe 
za pomoč strankam. Informacije o službi za 
pomoč strankam najdete v garancijskem 
listu ali pokličite prodajalca, pri katerem ste 
kupili ta izdelek.

Samo za uporabo v zaprtih prostorih.

Izjava o izpostavljenosti RF sevanju

To opremo je treba namestiti in jo uporabljati 
na najmanjši razdalji 20 cm med radiatorjem in 
telesom.

OBVESTILO: Za informacije o varnostnih 
oznakah, vključno z identifikacijo izdelka in 
nazivnih napetostih, glejte glavno nalepko na 
spodnji ali od zadaj strani naprave.

POZOR: Uporabljajte le napajalnik AC, priložen 
napravi. Ne uporabljajte vira napajanja druge 
naprave ali drugega proizvajalca. Če uporabite 
drug napajalni kabel ali vir napajanja, lahko 
poškodujete napravo in izničite garancijo.

ITALIANO

AVVERTENZA
RISCHIO DI SCOSSE 

ELETTRICHE NON APRIRE

AVVERTENZA: PER RIDURRE IL RISCHIO DI 
SCOSSE ELETTRICHE, NON RIMUOVERE IL 

COPERCHIO (O LA PARTE POSTERIORE). L’UNITÀ 
NON CONTIENE PARTI RIPARABILI DALL’UTENTE. 
SE OCCORRE UN INTERVENTO IN ASSISTENZA, 

RIVOLGERSI A UN TECNICO QUALIFICATO.
Questo simbolo di un fulmine 
all’interno di un triangolo 
avverte l’utente della presenza di 
tensione pericolosa non isolata 
all’interno dell’unità che può 

provocare scosse elettriche.

Il punto esclamativo all’interno 
di un triangolo avverte 
l’utente della presenza di 
istruzioni operative e di 
manutenzione particolarmente 
importanti contenute nella 

documentazione di accompagnamento del 
prodotto.

Avvertenze: PER EVITARE IL RISCHIO DI 
INCENDI O SCOSSE ELETTRICHE, TENERE IL 
PRODOTTO LONTANO DALLA PIOGGIA E 
DALL’UMIDITÀ.

AVVERTENZA: non esporre l’apparecchio 
all’acqua (sgocciola-mento o spruzzi) e non 
collocare su di esso oggetti riempiti di liquidi, 
quali ad esempio vasi.

Avvertenze: non installare questo apparecchio 
in spazi ristretti quali scaffali o unità simili.

AVVERTENZA: Non ostruire le aperture di 
ventilazione. Installare secondo le istruzioni del 
fabbricante.  
Le feritoie e le aperture sono previste per 
la ventilazione e per garantire il corretto 
funzionamento del prodotto, proteggendolo 
dal surriscaldamento. Non ostruire le aperture 
collocando il prodotto su divani, letto, tappeti 
o altre superfici simili. Non collocare il prodotto 
incassato in mobili come librerie o scaffali, a 
meno che non sia prevista una ventilazione 
sufficiente e siano state seguite le istruzioni del 
fabbricante.

AVVERTENZA relativa al cavo di 
alimentazione
Per scollegare l’alimentazione di rete, staccare 
il cavo. Durante l’installazione del prodotto, 
assicurarsi che la spina sia facilmente 
accessibile.

Smaltimento delle apparecchiature 
obsolete

1. Tutti i prodotti elettrici ed 
elettronici dovrebbero essere 
smaltiti separatamente rispetto alla 
raccolta differenziata municipale, 
mediante impianti di raccolta 
specifici designati dal governo o 
dalle autorità locali.

2. ll corretto smaltimento delle 
apparecchiature obsolete 
contribuisce a prevenire possibili 
conseguenze negative sulla salute 
umana e sull’ambiente.

3. Per informazioni più dettagliate 
sullo smaltimento delle 
apparecchiature obsolete, 
contattare il comune, il servizio di 
smaltimento rifiuti o il negozio in 
cui è stato acquistato il prodotto.

Avviso per prodotto wireless Unione 
Europea

LG Electronics 
dichiara che 

questo/i prodotto/i è/sono conforme/i ai 
requisiti essenziali e altre indicazioni della 
Direttiva 1999/5/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE, 
2009/125/CE e 2011/65/EU.
Contattare i seguenti indirizzi per ottenere una 
copia della DoC (Dichiarazione di Conformità).

Ufficio di contatto per la conformità di 
questo prodotto: 
LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

 y Si prega di notare che questo NON è un 
punto di contatto del Servizio Clienti. Per le 
informazioni del Servizio Clienti, vedere la 
scheda di garanzia o contattare il fornitore 
presso cui avete acquistato il prodotto. 

Solo per uso interno.

Normativa di esposizione alle radiazioni di 
radiofrequenza
Questa apparecchiatura dovrebbe essere 
installata e utilizzata con un minimo di distanza 
di 20 cm fra il radiatore e il corpo umano.
AVVISO: Per le informazioni dei contrassegni di 
sicurezza inclusa l’identificazione del prodotto 
e la classificazione dell’alimentazione, fare 
riferimento all’etichetta principale sul fondo o 
sul retro dell’apparato.
ATTENZIONE: Usare soltanto l’adattatore 
CA fornito con questo dispositivo. Non usare 
una alimentazione di corrente di un altro 
dispositivo o produttore. L’utilizzo di un altro 
cavo di corrente o alimentatore potrebbe 
danneggiare il dispositivo e rendere nulla la 
garanzia.

ESPAÑOL

ADVERTENCIA
RIESGO DE DESCARGA 
ELÉCTRICA NO ABRIR

ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO 
DE DESCARGA ELÉCTRICA NO EXTRAIGA LA 
CUBIERTA (O PARTE POSTERIOR). NO HAY EN 
EL INTERIOR NINGUNA PARTE QUE PUEDA 

REEMPLAZAR EL USUARIO. PARA CUALQUIER 
REPARACIÓN CONTACTE CON PERSONAL DE 

MANTENIMIENTO CUALIFICADO.
Este símbolo de un relámpago 
con cabeza de flecha dentro 
de un triángulo equilátero está 
destinado para alertar al usuario 
de la presencia de una potencia no 

aislada peligrosa dentro del producto que puede 
ser de la magnitud suficiente como para constituir 
un riesgo de descarga eléctrica a las personas.

El signo de exclamación dentro 
de un triángulo equilátero 
está destinado para alertar 
al usuario de la presencia de 
instrucciones de mantenimiento 
y funcionamiento en la 

documentación que acompaña al producto.

ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO 
DE INCENDIO O DESCARGA ELÉCTRICA, NO 
EXPONGA ESTE PRODUCTO A LA LLUVIA NI A 
LA HUMEDAD.
PRECAUCIÓN: El aparato no debe exponerse 
al agua (goteo o salpicaduras) y no debe 
colocar sobre el aparato objetos llenos de 
líquidos, como floreros.
ADVERTENCIA: No instale el equipo en un 
espacio cerrado, como en una estantería o 
mueble similar.
PRECAUCIÓNN: No obstruya ninguno de los 
orificios de ventilación. Instalar conforme a las 
instrucciones del fabricante.  
Las ranuras y orificios de la carcasa cumplen un 
propósito de ventilación y aseguran el correcto 
funcionamiento del producto, y lo protegen de 
un posible sobrecalentamiento. Los orificios no 
deben obstruirse en ningún caso colocando 
el producto sobre una cama, sofá, alfombra 
o superficie similar. Este producto no debe 
colocarse en una instalación empotrada, 
como una librería o estante, a menos que 
se proporcione una correcta ventilación del 
mismo y se respeten todas las instrucciones 
del fabricante.
PRECAUCIÓN referente al cable de 
alimentación
Para desconectar la alimentación principal, 
retire el cable principal de alimentación. 
Durante la instalación del producto, asegúrese 
de que el enchufe sea fácilmente accesible.
Cómo deshacerse de aparatos eléctricos y 
electrónicos viejos

1. Todos los aparatos eléctricos o 
electrónicos se deben desechar 
de forma distinta del servicio 
municipal de recogida de basura, 
a través de puntos de recogida 
designados por el gobierno o las 
autoridades locales.

2. La correcta rocogida y tratamiento 
de los dispositivos inservibles 
contribuye a evitar riesgos 
potenciales para el medio 
ambiente y la salud pública.

3. Para obtener más información 
sobre cómo deshacerse de sus 
aparatos eléctricos y electrónicos 
viejos, póngase en contacto 
con su ayuntamiento, el servicio 
de recogida de basuras o el 
establecimiento donde adquirió el 
producto.

Aviso de la Unión Europea para productos 
inalámbricos

LG Electronics 
declara por 

este documento que este/estos producto(s) 
cumplen con los requisitos esenciales y las 
demás provisiones de la Directiva 1999/5/
EC, 2004/108/EC, 2006/95/EC, 2009/125/EC y 
2011/65/EU.
Póngase en contacto con la dirección siguiente 
para obtener una copia de la declaración de 
conformidad.
Contacte con la oficina para la conformidad 
de este producto: 
LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

 y Por favor, tome nota que esto NO es un 
punto de contacto de Atención al Cliente. 
Para información acerca de Atención al 
Cliente, refiérase a la Garantía o contacte con 
el revendedor que le vendió este producto.

Sólo para uso en interior.

Declaración de exposición a radiaciones de RF
Este equipo se instalará y se utilizará a una 
distancia no inferior a 20 cm entre el aparato y 
su cuerpo.
AVISO: Para información de símbolos de 
seguridad, incluyendo la identificación y la 
alimentación nominal, consulte la etiqueta 
principal en la parte inferior o parte posterior 
del aparato.
ADVERTENCIA: Use sólo el adaptador CA 
suministrado con este dispositivo. No utilice 
una fuente de alimentación de otro dispositivo 
o de otro fabricante. El uso de otros cables o 
unidades de alimentación puede causar daños 
a la unidad e invalidar la garantía.

CEŠTINA

VÝSTRAHA
RIZIKO ÚRAZU ELEKTRICKÝM 

PROUDEM NEOTVÍRAT

VÝSTRAHA: K OMEZENÍ RIZIKA ÚRAZU 
ELEKTRICKÝM PROUDEM NESUNDÁVEJTE VÍKO 
(NEBO ZADNÍ STĚNU), UVNITŘ NEJSOU ČÁSTI 

OBSLUHOVANÉ UŽIVATELEM. SE SERVISEM 
SE OBRAŤTE NA KVALIFIKOVANÝ SERVISNÍ 

PERSONÁL.
Tento blesk se symbolem šipky 
v rovnostranném trojúhelníku 
je určen k varování uživatele 
na přítomnost neizolovaného 
nebezpečného napětí uvnitř 

schránky přístroje, které může mít dostatečnou 
velikost k vytvoření rizika úrazu elektrickým 
proudem pro osoby. 

Vykřičník v rovnostranném 
trojúhelníku je určen k 
upozornění uživatele na 
přítomnost důležitých 
provozních nebo udržovacích 
(servisních) instrukcí v průvodní 

literatuře k přístroji.

UPOZORNĚNÍ: ABY SE ZABRÁNILO RIZIKU 
POŽÁRU NEBO ÚRAZU ELEKTRTICKÝM 
PROUDEM, NEVYSTAVUJTE TENTO VÝROBEK 
DEŠTI NEBO VLHKU.

VÝSTRAHA: Přístroj by neměl být vystaven 
vodě (kapající nebo stříkající) ani předměty 
naplněné kapalinami, jako jsou vázy, by neměly 
být umístěny na přístroji.

UPOZORNĚNÍ: Neinstalujte přístroj v těsném 
prostoru, jako je knihovna nebo podobná 
jednotka.

VÝSTRAHA: Neblokujte ventilační otvory. 
Dodržujte při intalaci pokyny výrobce.  
Zdířky a otvory jsou v krytu kvůli ventilaci 
a zajištění spolehlivého provozu zařízení a 
ochrany proti přehřátí. Otvory by neměly 
být blokovány umístěním zařízení na postel, 
pohovku, rohožku či podobné povrchy. 
Toto zařízení by se nemělo umisťovat do 
vestavěných kusů nábytku, jako např. knihovna 
nebo police, pokud není zajištěna řádná 
ventilace nebo se nepostupovalo podle 
pokynů výrobce.

VÝSTRAHA týkající se přívodní šňůry
Pro odpojení z elektrické sítě vytáhněte kabel 
ze zásuvky. Při instalaci zařízení se ujistěte, že je 
zásuvka přístupná.

Likvidace starých spotřebičů

1. Všchny elektrické a elektronické 
výrobky by měly být 
likvidovány odděleně od 
běžného komunálního odpadu 
prostřednictvím sběrných zařízení 
zřízených za tímto účelem vládou 
nebo místní samosprávou.

2. Správný způsob likvidace starého 
elektrického spotřebiče pomáhá 
zamezit možným negativním 
dopadům na životní prostředí a 
zdraví.

3. Bližší informace o likvidaci starého 
spotřebiče získáte u místní 
samosprávy, ve sběrném zařízení 
nebo v obchodě, ve kterém jste 
výrobek zakoupili.

Pro bezdrátové výrobky Evropské Unie

LG tímto 
prohlašuje, že 

tento výrobek (tyto výrobky) je/jsou v souladu 
se základními požadavky a dalšími příslušnými 
opatřeními Směrnice 1999/5/ES, 2004/108/ES, 
2006/95/ES, 2009/125/ES a 2011/65/EU.

Obraťte se prosím na následující adresu pro 
získání kopie Doc (Prohlášení o shodě).

Pro soulad s tímto produktem kontaktujte 
kancelář: 
LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

 y Vezměte prosím na vědomí, že toto NENÍ 
kontaktní místo zákaznického servisu. Více 
informací o zákaznickém servisu naleznete v 
záruční kartě nebo u prodejce, u kterého jste 
produkt zakoupili.

Pouze pro použití uvnitř prostorů.

RF Radiation Exposure Statement

Toto zařízení by mělo být instalováno a 
provozováno s minimální vzdáleností 20 cm 
mezi vysílačem a vaším tělem.

POZNÁMKA: Informace označení bezpečnosti 
obsahující identifikaci produktu a hodnoty 
jmenovitých výkonů naleznete na hlavním 
štítku na dolní nebo zadní straně přístroje.

VÝSTRAHA: Používejte pouze síťový zdroj 
dodávaný k tomuto přístroji. Nepoužívejte 
síťový zdroj jiného zařízení nebo od jiného 
výrobce. Použití jakéhokoli jiného napájecího 
kabelu nebo zdroje může vést k poškození 
zařízení se zrušení platnosti záruky.

SIOVENČINA

VÝSTRAHA
NEBEZPEČENSTVO ÚRAZU 

ELEKTRICKÝM PRÚDOM 
NEOTVÁRAJTE

UPOZORNENIE: Z DÔVODU RIZIKA ÚRAZU 
ELEKTRICKÝM PRÚDOM NEOTVÁRAJTE KRYT 
(ANI ZADNÚ ČASŤ). VNÚTRI NIE SÚ ŽIADNE 
POUŽÍVATEĽOM OPRAVITEĽNÉ SÚČIASTKY. 

OPRAVU ZARIADENIA PRENECHAJTE 
KVALIFIKOVANÉMU ODBORNÍKOVI.

Symbol blesku so šípkou v 
rovnostrannom trojuholníku 
má upozorniť používateľa na 
prítomnosť neizolovaného 
nebezpečného napätia vnútri 

prístroja, ktoré môže byť dostatočnej veľkosti, 
aby predstavovalo nebezpečenstvo úrazu 
elektrickým prúdom.

Výkričník v rovnostrannom 
trojuholníku má upozorniť 
používateľa na prítomnosť 
dôležitých prevádzkových a 
údržbových (servisných) pokynov 
v literatúre priloženej k výrobku.

VÝSTRAHA: TENTO VÝROBOK NEVYSTAVUJTE 
DAŽĎU ANI VLHKOSTI, INAK HROZÍ 
NEBEZPEČENSTVO POŽIARU ALEBO ÚRAZU 
ELEKTRICKÝM PRÚDOM.

UPOZORNENIE: Zariadenie nesmie byť 
vystavené vode (kvapkajúcej alebo špliechajúcej) 
a nesmú sa naň klásť žiadne predmety naplnené 
tekutinou, ako sú napr. vázy.

VÝSTRAHA: Zariadenie neumiestňujte do 
obmedzeného priestoru, ako je napríklad 
knižnica a pod.

UPOZORNENIE: Neblokujte žiadne ventilačné 
otvory. Nainštalujte podľa pokynov výrobcu. 
Medzery a otvory v skrinke slúžia na vetranie a 
zaručenie spoľahlivej činnosti výrobku a chránia 
ho pred prehriatím. Otvory nikdy neblokujte 
umiestnením prístroja na posteľ, pohovku, 
koberec alebo podobný povrch. Tento výrobok 
sa nemá ukladať do uzatvoreného priestoru 
(napr. do knižnice alebo regálu), kde nie je 
zabezpečené dostatočné prúdenie vzduchu, 
alebo kde to neodporúčajú pokyny výrobcu.

UPOZORNENIE týkajúce sa napájacieho 
kábla
Ak chcete odpojiť napájanie, ťahajte za zástrčku 
sieťového kábla. Pri inštalácii výrobku dbajte na 
to, aby zástrčka bola ľahko dostupná.

Likvidácia váš ho starého prístroja

1. Všetky elektrické a elektronické 
produkty by mali byť zlikvidované 
oddelene od komunálneho 
odpadu prostredníctvom na to 
určených zberných zariadení, ktoré 
boli ustanovené vládou alebo 
orgánmi miestnej správy.

2. Správnou likvidáciou starých 
zariadení pomôžete predchádzať 
potenciálnym negatívnym 
následkom pre prostredie a ľudské 
zdravie.

3. Podrobnejšie informácie o likvidácii 
starých zariadení nájdete na 
miestnom úrade, v službe na 
likvidáciu odpadu alebo u predajcu, 
kde ste tento produkt zakúpili.

Upozornenie pre bezdrôtové zariadenia v 
Európskej únii

Spoločnosť 
LG Electronics 

týmto potvrdzuje, že tento výrobok je 
(tieto výrobky sú) v súlade so základnými 
požiadavkami a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami smerníc 1999/5/ES, 2004/108/
ES, 2006/95/ES, 2009/125/ES a 2011/65/EU.

Kópiu Prehlásenia o zhode získate na 
nasledujúce adrese.

Informácie o zhode tohto výrobku získate 
od zastúpenia: 
LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

 y Prosím, vezmite na vedomie, že toto NIE 
JE kontaktné miesto pre zákaznícky servis. 
Informácie o zákazníckom servise nájdete na 
záručnom liste alebo kontaktujte predajcu, u 
ktorého ste si zakúpili tento výrobok.

Len na používanie v interiéri.

Vyhlásenie o účinkoch RF žiarenia

Pri inštalácii a prevádzke tohto zariadenia je 
nevyhnutné dodržať medzi radiátorom a vaším 
telom minimálnu vzdialenosť 20 cm.

POZNÁMKA: Informácie týkajúce sa 
bezpečnostných označení, vrátane označenia 
výrobku a menovitých hodnôt napájania, 
nájdete na hlavnom štítku na spodnej alebo 
zadnej časti prístroja.

UPOZORNENIE: Používajte len sieťový adaptér 
dodaný s týmto zariadením. Nepoužívajte 
napájací zdroj z iného zariadenia alebo od 
iného výrobcu. Použitie akéhokoľvek iného 
napájacieho kábla alebo napájacieho zdroja 
môže zariadenie poškodiť, čím prídete o 
záruku.

POLSKI

Uwaga
RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM; 

NIE OTWIERAĆ

Uwaga: ABY ZREDUKOWAĆ RYZYKO 
PORAŻENIA PRĄDEM ELEKTRYCZNYM, NIE 
ZDEJMOWAĆ POKRYWY. WEWNĄTRZ NIE 

MA CZĘŚCI, KTÓRE MOGĄ BYĆ NAPRAWIANE 
PRZEZ UŻYTKOWNIKA.

Symbol błyskawicy w trójkącie 
informuje użytkownika o 
obecności nieizolowanego, 
niebezpiecznego napięcia 
elektrycznego wewnątrz 

produktu, które powoduje znaczące ryzyko 
porażenia prądem elektrycznym. 

Symbol wykrzyknika w trójkącie 
informuje użytkownika o 
obecności ważnych instrukcji 
dot. obsługi i konserwacji 
(serwisowania) w dokumentacji 
dołączonej do produktu.

OSTRZEŻENIE: CHRONIĆ URZĄDZENIE PRZED 
DESZCZEM I WILGOCIĄ, ABY UNIKNĄĆ POŻARU 
LUB PORAŻENIA PRĄDEM.
Uwaga: To urządzenie nie może być 
wystawione na działanie wody (kapiącej lub 
rozpryskiwanej) i nie należy kłaść na nim 
przedmiotów wypełnionych cieczą, takich jak 
wazony.
Ostrzeżenie: Nie instalować urządzenia w 
przestrzeni zamkniętej, jak np. półki z książkami itd.
Uwaga: Nie zasłaniać otworów 
wentylacyjnych. Instalować zgodnie z 
zaleceniami producenta. 
Szczeliny i otwory wentylacyjne w obudowie 
zapewniają niezawodną pracę urządzenia i 
chronią je przed przegrzaniem. Nie należy 
kłaść urządzenia na łóżku, sofie, dywanie lub 
na innej podobnej powierzchni, która mogłaby 
doprowadzić do zatkania tych otworów. Nie 
należy umieszczać urządzenia w zabudowie 
izolującej, takiej jak półki na książki, stojaki, 
chyba że zostanie zapewniona odpowiednia 
wentylacja lub jest to zgodne z instrukcją 
producenta.
Uwaga dotycząca przewodu zasilania
Wyjąć wtyczkę przewodu zasilającego, aby 
odłączyć od zasilania. Podczas instalacji 
urządzenia upewnić się, że wtyczka jest łatwo 
dostępna.
Utylizacja starych urządzeń

1. Wszystkie elektryczne i 
elektroniczne produkty powinny 
być utylizowane niezależnie 
od odpadów miejskich, z 
wykorzystaniem przeznaczonych 
do tego miejsc składowania 
wskazanych przez rząd lub 
miejscowe władze.

2. Właściwy sposób utylizacji starego 
urządzenia pomoże zapobiec 
potencjalnie negatywnemu 
wpływowi na zdrowie i środowisko.

3. Aby uzyskać więcej informacji 
o sposobach utylizacji starych 
urządzeń, należy skontaktować 
się z władzami lokalnymi, 
przedsiębiorstwem zajmującym 
się utylizacją odpadów lub 
sklepem, w którym produkt został 
kupiony.

Urządzenia bezprzewodowe dla Unii 
Europejskiej

Firma LG 
Electronics 

deklaruje niniejszym że niniejszy(e) produkt(y) 
jest/są zgodne z wymaganiami oraz innymi 
postanowieniami Dyrektyw 1999/5/EC, 
2004/108/EC, 2006/95/EC, 2009/125/EC oraz 
2011/65/EU.
Prosimy o kontakt na poniższy adres, 
aby uzyskać kopię Deklaracji Zgodności 
(Declaration of Conformity).
Biuro do kontaktu w sprawie zgodności 
tego produktu: 
LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1,  
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

 y Proszę pamiętać, że NIE jest to punkt 
kontaktowy obsługi klienta. Informacja 
odnośnie obsługi klienta, patrz Karta 
gwarancyjne lub skontaktuj się ze sprzedawcą, 
u którego produkt został zakupiony.

Tylko do użytku wewnątrz pomieszczeń.

Oświadczenie dotyczące promieniowania 
radiowego
Urządzenie to powinno zostać zainstalowane 
oraz użytkowane w odległości, co najmniej 
20cm pomiędzy anteną a ciałem użytkownika.
UWAGA: Oznaczenia dotyczące 
bezpieczeństwa, oznaczenia produktu oraz 
dane znamionowe znajdują się na głównej 
etykiecie na spodzie lub z tyłu urządzenia.
Uwaga: Należy używać wyłącznie zasilacza AC 
dostarczonego z niniejszym urządzeniem. Nie 
wolno stosować źródeł zasilania pochodzących 
od innych urządzeń lub od innego producenta. 
Korzystanie z innych źródeł zasilania lub kabli 
może spowodować uszkodzenie urządzenia 
oraz utratę gwarancji.


